
ACTA DE LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA 
NIÑEZ, CELEBRADA EL DÍA 21 DE MAYO DE 2024 EN EL PALACIO MUNICIPAL DE 
GUADALAJARA. 

Guadalajara, Jalisco 21 de Mayo de 2024 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante: 

Buenas tardes, damos la bienvenida a las regidoras vocales de esta comisión, siendo las 

1 :33 del día 21 de mayo del año 2024 y conforme a lo dispuesto en el Artículo 112 del 

Código de Gobierno Municipal damos inicio a la Trigésima Sesión Ordinaria de la Comisión 

Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se desarrollará conforme al orden del día propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL.

Iniciamos con la lista de asistencia: 

Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco 

Regidora Gabriela Contreras Alfaro 

Regidora Alejandra Lizette Villa Pérez 

Y la de la voz. 

Presente. 

Presente. 

Presente. 

Presente. 

Presente. 

Conforme a lo establecido en el artículo 17, fracción XII del Código de Gobierno Municipal 

del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 5 regidoras presentes de un total de 5 

que componen esta comisión, por lo tanto, existe quórum legal para llevar a cabo la sesión, 

en el segundo punto del orden del día doy lectura al orden del día que se les había circulado 

anteriormente 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA

l. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.

11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior.

IV. Presentación del Informe Semestral del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia

de Asuntos de la Niñez

V. Asuntos varios

VI. Clausura.
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Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa favor de 

manifestarlo levantando la mano, aprobado, gracias. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN

ANTERIOR.

Número tres, punto número tres lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión 

anterior, pongo primeramente a su consideración la omisión de lectura del acta, si no tienen 

observaciones y están por la afirmativa favor de manifestarlo, se aprueba la omisión de la 

lectura 

Ahora, pongo en su consideración el contenido del acta de la sesión anterior, si no tienen 

alguna observación, quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando la 

mano, aprobado, gracias. 

IV. PRESENTACIÓN DEL INFORME SEMESTRAL DEL SECRETARIO TÉCNICO

DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ.

Como cuarto punto del orden del día, presentación del Informe semestral de la Secretaria 

Técnico de la Comisión Edilicio de Asuntos de la Niñez, con fundamento en lo dispuesto en 

la fracción VIII del Artículo 111 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, hago de 

su conocimiento el informe por escrito, el cual fue entregado el 30 de abril a cada una de 

ustedes en sus oficinas, y hacer de su conocimiento también de los asuntos que están 

enlistados ahí una precisión, porque son todos en coadyuvancia con distintas comisiones, y 

también comentarles, el único que tenemos de manera directa para dictaminar y está 

pendiente una contestación técnica es el turno 018/24, es la que presentó la Regidora Sofía 

García que tiene que ver con la creación de un "Club de Tareas", ese es el único que nos 

corresponde como comisión y ya les proponemos también, propuesta de dictamen 

independientemente de la opinión técnica que falta, todas las demás están turnadas a otras 

comisiones y la Comisión de Niñez está como coadyuvante, el que se acaba de aprobar en 

la de obras públicas ese ya quedo que es el 049/24, el del ampliación del convenio de 

COMUDE de la liga de baseball está en Gobernación, la de la creación del programa 

municipal Recicla y Techa, ya quedó solventado con presupuesto también, la del 

Reglamento para Prevenir, Atender y Erradicar toda forma de Discriminación en el Municipio 

de Guadalajara, está en Gobernación, el tema de "Nos Toca Regalar" que si no me 

equivoco fue propuesta por usted regidora, el de Paty; el de la comisaria para que quedara 

establecido como un programa también, estamos en coadyuvancia, no más ese no tenemos 

certeza si se turnó a seguridad, si verdad? porque recuerdo que presentaron. 
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Regidora Patricia Campos Alfaro: 

Sí. 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante: 

Y el último que es el reglamento de SIPINNA, también está en Gobernación, entonces 

solamente esa precisión de qué estamos como coadyuvantes en todas las iniciativas, no sé 

si tengan alguna duda o comentario respecto al informe ya fue presentado en Secretaría 

General también. 

V. ASUNTOS VARIOS.

si no es así, pasamos a asuntos varios no sé si alguien quiere hacer uso de la voz en algún 

tema 

VI. CLAUSURA.

Si no es así, pasamos al quinto punto que es clausura, damos por clausurado esta sesión 

siendo la 1 :37 del día 21 de mayo del 2024, muchas gracias. 

COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

ATENTAMENTE 
"2024, sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 años sirviendo y protegiendo a la 

comunidad tapatía" 

Guadalajara, Jalisco; 21 de Mayo de 2024 

KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 
PRESIDENTA 
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REGIDORAS VOCALES 

PATRICIA GUADALUPE CAMPOS ALFARO 
VOCAL 

GABRIELA CONTRERAS ALFARO 
VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la Trigésima 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Asuntos de la Nil'\ez, celebrada 

el dla 21 de mayo del 2024. 

ALEJANDRA LIZETTE VILLA PEREZ 
VOCAL 


